



## 活动花絮

yueqing daily

## 美丽女孩为病榻上的男友制作玫瑰花

医院抢救。说着说着，小张的眼眶就湿润了。“好漂亮的玫瑰花，像真的一样。”心灵手巧的小张领悟得很快，她做的玫瑰花赢得了现场志愿者的称赞。起初有些愁眉不展的小张终于绽放出了甜美的笑容，“我准备把这几朵玫瑰花送给他，希望他尽快好起来。”小张拿着亲手做的三朵玫瑰花，往爱心箱内投入一百元钱后，满怀期待地离开了。



烛光荧荧，一张张真诚的笑容传递着浓浓的爱意。在写着“我要读书”的蛋糕前，孩子们大声喊：“我们在一起！”8月16日，由本报联合和谐乐清志愿者、阳光车队等单位共同发起的“我要读书”大型义卖助学活动进入第三天。当晚，新乐清人赵晓峰经过晨沐广场时，被温馨的义卖现场吸引，自制方型大蛋糕送到广场，供募捐者品尝。



义卖进行到第三天，骄阳晒红了志愿者们的脸，路面温度快逼近50摄氏度了。分布在乐成和柳市的3个义卖点前感人故事不断，有人为舟曲祈福，愿逝者安息，生者坚强；有人献出自己的绵薄之力，支持助学行动；也有人被现场的氛围所感动，自愿加入志愿者的行列。

前天晚上，市区晨沐广场的义卖点沉浸在优美的琴声中。市民叶大伯搬来了电子琴，为现场增“乐”。“平常我都在东塔公园里弹琴，这些天看到这些孩子顶着这么大的太阳在义卖，声音都喊哑了，很不容易。所以我也想加入，为助学事业出一份力。”叶大伯说。

红的、黄的、紫罗兰的，各

色的纸片在志愿者的手下，变成一朵朵美丽的玫瑰花。前天是农历七月七日，中国的传统“情人节”，志愿者们在义卖活动点搭起了桌子，做起手工纸玫瑰，义卖现场变成了花的海洋。不少路过的市民看到志愿者在做花，也参与进来，裁纸的裁纸、贴胶带的贴胶带，有条不紊地一起制作手工花。志愿者姚建锋还从家中搬来20多盆丝袜花来装扮。

“七夕节，情侣们经过义卖点大多会因这里的美丽驻足。”姚建锋说。

歌声、琴声、义卖声，热闹的晨沐广场上，6岁的王楚帅捧着满满的储蓄罐跑到爱心箱前，将自己的零花钱全倒进去。王楚帅说：“我存了一年了，也不知

道里面到底多少钱。”

市民王女士看着志愿者辛苦付出的一幕幕，被感动了。她掏出300元钱塞进爱心箱里。当志愿者给她送上一夹纸玫瑰花时。王女士说：“我不要那么多，就要一枝。”这是当晚最贵的玫瑰花。

三天的义卖终于告一段落了，共募得11万余元，其中有5万余元将捐给舟曲灾区，而助学活动还在继续。近期，本报将走访一些民工子弟学校，并继续寻找需要帮助的贫困学子。市民可以联系本报QQ热线133577110或者拨打本报民生服务专线61600918、61600919报名参与结对活动。

(记者 冯晓明 见习记者 蔡甜甜)

## 六旬老人盼徒弟

## 谁来接芙蓉抛歌？

## 毕生奔波为山歌

老人名叫李立明，是芙蓉镇前横社区卫生服务站的一名驻村医生，今年61岁。李立明年轻时曾做过乡村音乐教师，他热爱音乐，尤其爱当地一项民间音乐——抛歌。抛歌是农民在田间劳作或山上放牛时即兴而唱的山歌。多以对歌形式演唱，曲调高

亢嘹亮优美动听朗朗上口，素有乐清著名山歌《对鸟》姐妹篇之称。

由于抛歌都是口口相传，很少有文字记录，李立明便发挥自己识字、识谱的优势，拜访山间抛歌能手，记录下曲调和歌词。

## 芙蓉抛歌获佳评

经过李立明多年努力，原先响在深山人不知的芙蓉抛歌渐渐走出大山，为世人所知。在2007年我市举办的民间歌谣大赛上，由他整理的《芙蓉抛歌》一举夺下当年原生态歌谣大赛的第二名。此后，《芙蓉抛歌》被列入《温州市第二批非物质文化遗产名录》。2009年，《芙蓉抛歌》被改编为《乐清抛歌》以女

声合唱形式参加首届省民歌大赛并获得金奖。今年6月，李立明带着新编的芙蓉山歌《登雁湖冈》在央视7套乡村大世界走进雁荡山节目中亮相，得到央视编导组好评。如今，由李立明整理的芙蓉山歌已有《芙蓉抛歌》、《登雁湖冈》、《芙蓉田歌》、《卖钱歌》、《痴情郎》、《对鸟续唱》等多个曲目。



抛歌在雁山湫水中孕育而成

## 抛出山歌谁人接

“抛歌”本是一种“抛”一“接”的歌曲。在练习的过程中，李立明却遭遇了无人接歌的尴尬。2007年参加歌谣大赛时，李立明曾想找一位搭档一起演唱，可村里会唱抛歌的多为古稀老人，不愿上台，最后李立明只得独自上阵。

“年轻人嫌弃抛歌是‘老调调’，没人愿意学。”谈到招徒弟一事，李立明很无奈：“我想找个能与我对唱的人，将这种最原生态的歌唱方式传承下去。”

如果您或身边的朋友对芙蓉抛歌感兴趣，愿意与李立明一起将抛歌发扬下去，可登录中国乐清网闲谈论坛bbs.yueqing.org发帖留言，我们将第一时间与您联系。

(实习生 孔丽琴)

## “七夕”办理结婚证的人挺多

“七夕”节，市民政局婚姻登记窗口人头攒动，十分热闹。据婚姻登记窗口的工作人员介绍，当天上午前来登记结婚的市民有30多对，比平时多两倍以上。

现场，来自虹桥的情侣阿强和李丹告诉笔者，他们恋爱近2年了。几天前，他们商定选择“七夕”情人节这么一个特殊而又富有纪念意义的日子，来办理结婚登记。柳市的黄阿丽和阿勇虽然在8点钟赶来，但前面已有8

对准新人了，他俩一边耐心地排队，一边高兴地向笔者打招呼。他们都说：“结婚是件大喜事，能在‘七夕’登记结婚，感觉很有意义。”大厅里的恋人，有内敛含蓄安静坐在一旁等候的，也有穿着情侣装手拉手高调出现的，但所有的人都带着一样的幸福的笑容。

“七夕”是中国情人节，民政部门还专门为在“七夕”结婚登记的新人送上了鲜花和温馨的问候。

(应智乐)

## 报价单

yueqing daily

## 肉蛋类 单位：500克

筒骨：12元
五花肉：12元
猪肝：12元
猪心：25元
肥肉：8元
鹌鹑蛋：7元
老鸭：38元/只
(乐成中心菜场)
排骨：15元
筒骨：12元
五花肉：10元
猪肝：12元
肥肉：6元
老鸭：40元/只
鸽子：20元/只
鸡蛋：4.7元
鸭蛋：6.5元
(乐成东街菜场)
排骨：15元
猪蹄：10元
筒骨：9元
五花肉：10元
猪肝：12元
肥肉：6元
老鸭：40元/只
鸽子：20元/只
鸡蛋：4.7元
鸭蛋：6.5元
(乐成西门菜场)



排骨：15元  
猪蹄：10元  
筒骨：9元  
五花肉：10元  
猪肝：12元  
肥肉：6元  
老鸭：40元/只  
鸽子：20元/只  
鸡蛋：4.7元  
鸭蛋：6.5元  
(乐成东街菜场)

报价截至8月17日上午9时，价格属随机抽样。

## 乐清合行真情开展“1+1暖人心”活动

日前，乐清农村合作银行团委组织青年团员赴南塘镇深入开展“1+1暖人心”活动，向建国前老党员送上慰问品和慰问金，表达关心和敬意，让青年团员在活动中接受革命传统教育。

自2006年该行开展“1+1暖人心”活动以来，已结对慰问21名农村建国前老党员，教育青年团员达100多人次，多次被乐清市委组织部、团市委授予



“1+1”暖人心工程先进集体。(乐清合行 周赛珍)

**乐清市卫生局行政处罚决定书送达公告**  
金明攀，男，汉族，1949年5月18日出生，住址：乐清市大荆镇北门路42-2号，行医地址：乐清市大荆镇大园村417号。  
你无证行医一案，因无法与你取得联系，现依法向你公告送达乐卫医罚〔2010〕23号行政处罚决定书。请你自本公告发出之日起60日内到本局法制科（电话：0577-62558101）领取行政处罚决定书，逾期则视为送达。如不服本处罚决定，可在收到本处罚决定书之日起六十日内向温州市卫生局或乐清市人民政府申请复议，或三个月内向乐清市人民法院起诉，但不停止执行本处罚决定。  
乐清市卫生局  
2010年8月16日

**减资公告**  
名称：幸福摩托有限公司  
注册号：330382000034069  
经2010年8月6日的减资决议，拟申请减资。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司要求清偿债务或提供相应的担保。  
幸福摩托有限公司  
2010年8月17日

**协查通报**  
2010年8月16日5时许，在104国道1845KM+500处（即兴乐电缆厂东侧300米处）一辆二轮自行车与电瓶三轮车发生碰撞，肇事后三轮车驾驶人弃车逃逸。如提供线索破获此案，给予奖励并保密。  
联系人：张警官  
联系电话：110 122 62533122  
13588965088  
乐清交警大队市区中队  
2010年8月16日

**中信银行跨境贸易人民币结算业务再上新台阶**  
6月22日，中国人民银行、财政部、商务部等六部委联合发布《关于扩大跨境贸易人民币结算试点有关问题的通知》。此次中央六部委扩大跨境贸易人民币试点，中信银行充分发挥在国际业务领域的传统优势，通过充足的外汇业务客户基础、精湛的国际业务专业技术、丰富的人民币跨境结算、融资产品体系、高效快捷的结算运营平台和良好的外汇品牌形象，进一步扩大中信银行的市场影响力，深化了中信银行外汇业务“专业、快捷、灵活”的“3S”品牌服务理念，使中信银行跨境贸易人民币结算业务再上新台阶。(姜贊)

日前，乐清农村合作银行团委组织青年团员赴南塘镇深入开展“1+1暖人心”活动，向建国前老党员送上慰问品和慰问金，表达关心和敬意，让青年团员在活动中接受革命传统教育。

自2006年该行开展“1+1暖人心”活动以来，已结对慰问21名农村建国前老党员，教育青年团员达100多人次，多次被乐清市委组织部、团市委授予